

本周我市多降雨天气

# 强降水和雷暴大风即将来袭

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)6月23日,市气象台预报,本周我市多降雨天气,26日夜间到28日还有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,“湿答答”的天气给市民的生活、出行都带来不便,雨天路滑、出行多注意交通安全。

从气象资料显示来看,预计未来一周我市多降雨天气。其中26日夜间到28日白天有一次中到大雨过程,

降水分布不均匀,部分地区有分散性暴雨点,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,过程雨量20~40毫米,部分地区50毫米以上,最大时雨强30~50毫米,阵风7~9级;其他时段多阵性降雨。

本周气温方面,气温有小幅变化,最高气温34至35℃,最低气温22至25℃。26日白天天空云系较多,有短时阵雨出现,最高气温35℃,闷热体感

更加明显。27日和28日,受强降雨影响,气温有所下降,最高气温28℃。

具体预报为,24~25日:多云有阵雨,偏南风1~2级,气温22~30℃;26日:多云有阵雨,偏南风2~3级,气温25~35℃;26日夜间到28日白天:中到大雨,有分散性暴雨点,偏北风1~2级,气温23~28℃;29日:多云有阵雨,偏南风1~2级,气温24~34℃。

市气象专家提醒,本周有短时强降

水、雷暴大风等强对流天气,公众和相关部门需防范局地暴雨诱发的山洪地质灾害、中小河流洪水和城乡积涝风险;同时,防范局地雷暴大风对交通航运、建筑施工等不利影响。另外,梅雨时节是“细菌性食物中毒”的多发期,应多吃新鲜的蔬菜,切记不宜过食生冷、油腻的食物,以免助湿伤脾。市民出行带好雨具,注意安全,同时要注意家中防潮措施,衣物注意防霉。

展示打击“笑气”犯罪成效

## 赤壁集中销毁6320升“笑气”

本报讯(记者王奇峰 通讯员余晶)为充分展示打击“笑气”犯罪的成效和坚决防范遏制其蔓延发展的决心,日前,赤壁市公安局、法院、检察院、应急管理局、消防救援大队等单位联合集中公开销毁在案件办理中缴获的一批“笑气”。

销毁现场,经工作人员逐一清点后,这批由法院判决生效涉案的6320升“笑气”被运至空旷场地进行无毒无害化处

理,并用专业设备对罐体进行切割销毁。

“笑气”学名一氧化二氮,吸食笑气会迅速导致人体缺氧,短时间内可能引发窒息、晕厥。更严重的是长期危害,会不可逆地损伤神经系统,导致手脚麻木、肌肉萎缩,甚至瘫痪,最终导致死亡。

近年来,赤壁警方针对“笑气”等毒品替代物和成瘾性物质滥用全面开展打击整治,破获非法经营“笑气”案件27起,破

获一批部督省督涉笑气案件,刑事打击处理64人;查处涉“笑气”行政案件128起236人,缴获“笑气”总量25000余升。

赤壁市公安局禁毒大队大队长王智勇介绍,“笑气”已被列入《危险化学品目录》,未经许可生产、经营、储存、运输以及使用“笑气”都是违法行为,市民尤其是青少年应充分了解“笑气”的危害,自觉抵制滥用“笑气”的行为。

咸安区城市管理执法局  
整治市容乱象  
维护城市秩序

本报讯(记者葛利利 通讯员陈婵媛胡小红)6月20日,咸安区城市管理执法局针对城区天洁转盘区域开展集中市容专项整治行动,重点治理占道经营、违规摆摊等问题,全力打造整洁、有序、安全的城市环境。

行动中,执法人员秉持教育与处罚相结合原则,先对摊贩耐心开展法律法规宣传与劝导,指出占道经营的危害。对少数拒不整改的摊贩,依法暂扣经营工具。截至目前,共暂扣经营台秤7台。

咸安区城市管理执法局相关负责人称,后续将构建长效管理机制,加大重点区域巡查管控,加强与相关职能部门协同联动,深化对流动摊贩的宣传引导,促其规范守法经营,为市民营造更整洁、优美、宜居的城市环境。

网络彩票能精准预测?

## 崇阳成功捣毁一“吸粉引流”窝点

本报讯(记者庞媛 通讯员陈昭魏圆)一栋不起眼的民房内,142部手机屏幕闪烁不停,数十条“网络彩票,精准预测,买中返利,不中包退”的诱人信息,正通过短视频平台源源不断地发送出去。谁也不曾想到,这看似普通的场景背后,竟隐藏着一个精心编织的诈骗网络。近日,崇阳警方成功捣毁一“吸粉引流”窝点,抓获团伙成员6名,现场查获作案手机142部。

今年6月初,崇阳警方在侦办一起盗窃案件时,意外发现这一涉嫌诈骗的犯罪线索。经过连续多日的秘密侦查,办案民警逐步掌握了该团伙的组织架构和作案规律。在充分固定证据后,警方果断收网,一举将犯罪团伙成员全部抓获。

经查,自2024年10月起,犯罪嫌疑人雷某文为牟取非法利益,租赁民房设立“工作室”,组织王某光等5人从事违法犯罪活动。该团伙通过在短视频

平台发布虚假彩票预测视频,使用“高命中率”“稳赚不赔”等极具诱惑性的宣传话术吸引网友关注,再通过专业话术诱导受害人关注特定公众号,进而实施诈骗。截至案发,该团伙已非法获利6万余元。

目前,违法行为人雷某文已被公安机关依法予以行政处罚,王某光等5名涉案人员被另案处理。案件正在进一步办理中。

## 通山消防开展危化品运输事故应急处置演练

本报讯(记者陈志茹 通讯员王清泉陈菊)近日,通山县消防救援大队联合咸宁顺达成品油运输有限责任公司,开展危化品运输车辆交通事故应急演练,旨在提升应对此类突发事件的综合能力,保障公共安全。

演练模拟一辆载有柴油的危化品运输罐车遭超速私家车追尾。事故导致罐体阀门损坏、柴油泄漏,车辆电路短路起火,驾驶员受伤被困。司机与押运员立即执行应急程序:熄火断电、设置警示标志,并同步向119、120及公司报警,准确报告险情。

接警后,通山县消防救援大队迅速调集力量赶赴现场,运输公司应急小组同步

到达。消防人员划定危险区域,部署水幕稀释泄漏柴油并扑灭火源,身着专业防护装备的队员对破损阀门实施封堵。医疗救护人员协同破拆转移“伤员”并进行急救。运输公司人员配合交警实施交通管制、引导绕行,并用沙袋拦截泄漏油品防止扩散。经过半小时的协同处置,险情成功解除,模拟事故路段恢复通行。

此次实战化演练有效检验了危化品泄漏处置流程、人员防护措施及多部门联动救援机制,为应对真实事故积累了重要经验。运输公司表示,将持续强化驾驶员应急培训,并确保车辆配备必要的堵漏工具和吸附材料,以最大限度降低事故风险。



关爱银龄 心暖夕阳

## 浮山街道书台社区举办心理健康科普讲座

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈瑾袁婉平)为进一步提升辖区老年群体的心理健康意识和生活幸福感,6月21日,咸安区浮山街道书台社区举办“关爱银龄 心暖夕阳”心理健康科普讲座,吸引20名老年朋友积极参与。

专题讲座环节,何娟讲师系统讲解了老年人常见的心理健康问题,包括情绪波动、压力应对及抑郁症状的识别与预防,强调了保持积极心态对晚年生活的重要性。同时,讲座还简要科普了心理健康基础知识,如情绪与五脏的联系、

常见的心理学误区,以及日常生活中的情绪管理技巧,帮助老年朋友掌握实用的自我调适方法。

随后的互动练习环节深化了学习效果。讲师带领参与者进行心理健康操训练,包含全身伸展运动和放松练习,以缓解身心压力;同时,结合情绪地图识别,引导大家通过情景模拟练习表达和化解负面情绪,提升社会适应能力。

此外,活动还设置了反诈宣传环节。

针对老年群体易受骗的风险点,讲师结合真实案例,详细讲解了常见的诈骗手段和防范措施,提醒大家守护好财产安全。活动最后,社区安排了简短的一对一咨询,针对个人情况提供心理健康建议,确保每位参与者都能获得个性化指导。

书台社区负责人表示,将持续关注辖区居民身心健康状况,着力提高社区居民的整体心理健康水平,营造更加和谐温暖的社区氛围。